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Kputepun 3a XIT knac:

3agaua 1:
y 1 2sin® x 4 TouKH
3a palOHaTH3HpaHe Ha M3pasa ¥ JOCTHraHe 10 hm—-
X J1+sin®x +cosx
2 1 sin’ x y 1 2 TouKH
Jim Jdim
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00Xt 00 fl4sin® x +cosx
3a olpelendHe Ha rpaHuara | 1 Touxa
Jagaua 2:
Crpanata BC=a Ha papHOCTpaHHUA A ABC eIl HA TopHATA 2 TOUKH
OCHOBa Ha ITHIHHALPA, BhpXa A Ha OKPEIKHOCTTA HA AOTHATA
ocHora, AM e ofpasyparenHara Ha LMIHHIEPa, K — cpenarta Ha
BC. Noxazeane, ue papauaute (AMK) 1 (4BC) ca | ;
HepHeHIHUKYIAPHIEL [0
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TMocrposmane Ha npoekiisTa Ha AM B papamnata (ABC) — AK w onpepensite Ha 1 Touka
SMAK = o
Onpenensaue Ha qumxuHata Ha 4K, AM, MK, BM 2 TOUKH
Onpenensne Ha pagryca Ha OKpLIKHOCTTA, onMcana okono ABMC 1 Touka
Omnpemenste Ha TATIETO HA OKOTHATA MOBLPXHMHA HA TTMIMHABLPA 1 Touxa
3ajgaua 3:
3a ompelendse Ha TpHUETeIHNINTE ABS, BCS, ACS, ue ca IpaBobIEIHI 0,5 Touka
at+b+c S —a)p-b)p-c 0,5 Touka
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OT HepaBeHCTBOTO MEY CPEHO apHTMETHIHO W CPEHO 1 Touka
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3 & ¥ 3J_
OT HepaBeHCTBOTO MEXAY CPefHO apHTMeTHIHC H CpeiHO KBaApaTHIHO HA 9Hcnara & | 1 Touka
b,c 1 ce mpunoxu [TuTaropora Teopema 3a TpUBTEIHHAITNTE BCS,
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a+b+ec _3(@+b2+P 2 3(mPemt 42 )2 3 =
CASABS p S— . [ . — _(m2+n2+1‘2)2
2 2 3 2 3 _ 2
1 1 Touka
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